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Students’ Feedback Analysis  

The college has conducted feedback survey in the month of April 2019. Overall 90% or more 

students agreed that the administration is putting efforts for the development of the 

institution.  

According to the survey, more than 83% of students believed that a course is suitable to the 

industry requirements and taught with a focus on practical application and critical thinking 

in the classes. More than 79% of them felt that sufficient number of optional papers are 

offered in the programme. As per 86% of them, it has generated the interest of students in 

different subjects.  

Approximately 70% of students stated that the University has adopted effective admission 

process and attracted meritorious students. 83% or more of them are of the opinion that 

latest teaching aids and student centred learning resources are available in the University. 

70% or more of them believed that teachers are encouraged to undertake research 

activities as well as participate or organise seminars/workshops/symposium. As per 76% of 

them, there is effective system of examination and evaluation being followed by the 

University.  

More than 70% of students feel that sufficient infrastructure is available in the college for 

curricular and co-curricular activities.  

As many as 86% of them feel that MOUs enhance the scope of mutual cooperation with 

reputed institutions and research organisations. 95% or more students are satisfied with 

initiatives taken up to ensure improvement in quality during the last academic year. Atleast 

97% of them believe that IQAC is working well for promoting quality in the institution.  

A request regarding introduction of skill development and job oriented courses was made. 

Students suggested that greater exposure to real life scenarios should be given so that area 

of interest and actual potential can be identified in an effective manner. 

Parents’ Feedback Analysis 

The college has conducted feedback survey in the month of April 2019. Overall the parents 

are satisfied with learning process followed in the institution.  

According to the survey, 84% or more of the parents felt that the syllabus of current 

programmes is appropriate and its content is relevant to latest/future technologies. 

Students are encouraged to participate in several academic forums.  

85% of them are satisfied with the system adopted to monitor the students’ progress and 

credentials of teachers. All of these helped in gaining knowledge about real life scenarios as 

well as personality development as per 90% of them.  

They suggested that more efforts needs to be made by college to ensure overall 

development of students.  



85% of them are satisfied with the infrastructure and learning resources such as library, 

internet, computers etc. The college provided decent quality of placement and 

administrative support during the year.  

Approximately 95% of them believed that discipline is fairly maintained in the college but it 

needs to be strengthened in the upcoming years.   

Teachers’ Feedback Analysis 

The college has conducted feedback survey in the month of April 2019. Overall, 90% or 

more of teachers are satisfied with the efforts made for development of the institution. 

According to the survey, more than 80% of teachers believed that the appropriate syllabus, 

reference material and balanced proportion of theory and application is given in the course. 

Approximately 80% of them felt that the course offered sufficient number of optional 

papers and generated the interest of students in different subjects. 

 All the teachers adopted new techniques and strategies such as seminar presentation, 

group discussion etc. to enhance the effectiveness of teaching process.  

There is sufficient infrastructure including prescribed books and teaching aids available in 

the college for curricular and co-curricular activities.  

Approximately 70% of them felt encouraged to carry out research activities as well as 

participate or organise seminars, workshops, conferences. The fact that encouragement is 

given to establish industry linkages and provide consultancy services is well recognised by 

teachers.  

A suggestion that the level of knowledge and awareness about latest developments should 

be enhanced by teachers was put forth. 70% of them stated that an effective system of 

examination and evaluation is followed in the University.  

Alumni’s Feedback Analysis 

Feedback from alumni was taken through Google forms. Also informal feedback was taken 

from them as and when they visited college. All most all the Alumni suggested to introduce 

more contemporary add on courses like Data Analytics, Digital Marketing and 

Entrepreneurship etc. It was also suggested that college should encourage a greater level of 

interaction by inviting them for special lectures.  

Recruiters’ Feedback Analysis 

The recruiters find that the processes are conducted smoothly 

Recommendations for the students sitting for placements: 

• add on courses to make students more proficient in using Microsoft Office. 

 • Improvement required in problem solving ability and analytical skills 

 


